很多無 主屬 歸 以 跡 無 免 極 走 既 所以 何天之神?自己就是何天之靈,並確實瞭解修回該天之修道法後,再用心來修持 龍 有 錯 華科 天真主之身邊 極 天 赴 ら い 一段冤枉 本次 要修,則在修之前必定要先經「點靈」以查明靈原,確定自己真靈在凡間之 靈 期一隔三千年的 的 體 科 路 期 , 尚 0 的 , 不 無極 由於無極天靈龍華科期之修行法,乃是靈體下凡修成炁體 因此凡間所有的無極天靈, 知 該查明 天 時間,致使前次科期並無遺留半點「龍華科期 靈 們 7自己 ,全然 之靈來 不知 科期 自何天?要修回 之事,只知要修卻不知 都必須修成炁體方能夠真靈歸 何處去?因此凡 如 修道法」 何修 間之修道 才能 起 的痕 有 回

苦 候 太 極 而 的 的 極 開 之 情形 期 真 磨練; 不要再 ,以後 ら 目 天 修 前 主 0 都 道 下 , 既 凡 法來修 有各天 誤 而 間 只有在凡間這層有肉體之人,有是非好壞善惡之分,所以各天要修之靈 然 天之修道法而修 如 能「急轉尋真」 普遍 認為修者是將靈一層一層的 說 加入參修太極 無 ●是太極: 才 之靈,當各天之靈在各天之時並沒有好壞差別的競 極 能 天 靈 修 得 就 神之神壇 是先 回 ,致使有修等於無修,不但損 之道門,以致修錯 , 去 天 , 即尋到修真 這 靈 宮廟 就 , 先 是 , 我 天靈 大部份的 往上修上去這種荒謬 們常說 之路 就 回天之路 而修, 該 的 用 無 先 極 , 靈 靈能 天 ,體將自己之先天 天靈 從 失靈體,更害苦了在無極 之修道法 何天 得到安心 , 的 就在自己 講法 來 , , 爭 就 也 , 0 然 該 就 體自然 不 也沒 靈 修 是 而三十 知 無 分 回 有生 也得 何 極 無 六 天 極 天 向 死痛 天等 層天 去 靈 輕鬆 與太 後 一龍

華科 因應各 需降 術 天靈下凡修煉都是 下 天 期 從 佛 落 凡修煉之目標 地 而 祖 天 凡 下凡 若 間 仙 所需要而 乃 投胎 修 慈 是善靈 投胎 成天 悲 渡 轉世為人,待觀 不同 仙 閉 修 轉世為人 靈 自 關 能 , , , 自由 如太 故 經 , ,坐禁七七四十九天、走七星、踏八卦、操 所 西 得 採用 天 自在不管凡塵俗世。至 極中天是統治 起修考之 ,則需藉著肉體修成炁體 靈 其表 之修道法 之修道法自然 現始 磨練 太極 就 能分辨其善惡 方能 以 得道 吃 不 九層天地 素 同 於 • 昇天 念經 無極 方 能 之和平;因應治安之 0 0 天靈 其實各 因 超 回歸無極天 渡 肉體 渡靈 , 乃 之人 天 為 五 因每三千年 之 有三魂 寶 主 靈 0 下 由此 , 0 學法 兑 南 需要, 可知 七 所 天 魄 靈是 來 修 各天 次 辨 的 學五 事 故 也是 七 的 龍 中

便替 以 而 靈 免 靈 一元 誤 死 别 身為無 殺自己 人 即是 就等於永遠消失不存在了,修者如要點靈尋主,請一定要找領有此 點 靈 要 極 查 之靈 天靈 , 卻 明 體 不 真 , 必須 知 主 , 希望 點 , 錯 再次 因 修者瞭解 為 靈之罪是遠超 強 認 錯 調 主 凡間並不是無極天靈永居之地 就等 點 靈尋 過殺 於是 走 主」乃修道之一大要事 人 錯 的 天修 , 因為 錯 人死 路 , 那是 , 靈還 無 , 總之 , 可 法 輕 以 回 點 再 要查 忽 去 不 靈 投 的 天 胎 明 轉世 還 真 有隨 正 的

者於 幾 尋修 明自己的靈 修道 條 要問道 之前 正 因 為是 , 原 請務 , 以 科 (也就是點靈) 必 期 免走錯道 要先 與 末 找 劫相 到 ,若是修錯道走錯天,不如不修 會 美國 , 以 修 的 確保安全避免走錯回天之路 無 **、極聖苑** 結 果 有上天 電 堂與落地 話 ·· 718-762-9388 獄 ,因為道路 之差別 0 奉勸 數萬千, 請求老祖代 凡間 真道

,